

今日资讯

晚间收盘情况

商品期货中**涨幅前三**的品种为：沪镍 2109 涨 4.55%、红枣 2201 涨 3.83%和棕榈油 2109 涨 2.5%；**跌幅前三**：玻璃 2201 跌 4.79%、动力煤 2201 跌 4.05%和尿素 2109 跌 3.75%。

农产品市场情况

1、红枣产区价格上浮 购销热情高涨，据中枣网，2021 年 8 月 11 日，沧州市市场红枣走货显快，因近期红枣价格渐高且部分货源紧缺，外地询价找货客商积极，本地囤货客商也较活跃，行情稳硬。崔尔庄，由于市场疫情封闭，零星有自存货源的加工商户在家门口摆起了小摊；冷库交易相对 7 月份可以说是火热、繁忙。新疆各产区红枣行情稳硬，价格都有小幅上涨；其中阿拉尔产区客商拿货积极性提高，走货尚可，成交优质优价。

2、农业农村部：鼓励各地推进包括张杂谷在内的饲草料生产，建立多元化饲料原料供应体系，近日，农业农村部在对十三届全国人大四次会议第 9148 号建议的答复中指出，确保饲料粮有效供给是保障粮食安全的重要内容。随着我国养殖业持续快速发展，饲料粮需求也逐年增长。今年，农业农村部组织全国饲料营养指导委员会制定发布了《猪鸡饲料玉米豆粕减量替代技术方案》，引导饲料生产和养殖企业因地制宜选择饲料原料，促进饲料原料多元化，推动构建适合我国国情的新型日粮配方结构。张杂谷作为一种能量饲料原料，为我国饲料原料多样化提供了一个新的选择方案。下一步，农业农村部将继续支持和鼓励各地根据畜牧业发展的现实需求，因地制宜推进包括张杂谷在内的饲草料生产，建立多元化饲料原料供应体系。

3、USDA 月度供需报告对单产和需求的调整，华盛顿美国农业部即将于 8 月 12 日发布 8 月份供需报告。芝加哥期货交易所（CBOT）的交易商在这份报告出台

前调整仓位。私营机构的预测以及他们的预测与美国农业部的准确度，影响到市场的走向。芝加哥期货国际公司资深分析师特瑞·瑞利表示，在供需报告出台之前，大豆和玉米市场将波动剧烈。一些私营机构的预测数据接近美国农业部目前的预期。他补充说，美国玉米种植带东半部地区玉米作物状况良好，可以抵消西半部因高温干旱而造成的损失。因此私人机构的预测可能与美国农业部的预测一致。从理论上讲，美国大豆和玉米总产量可能更接近美国农业部的预期。

4、昨日郑棉期货全线上涨，点价交易批量成交。 储备棉成交依旧火热。当前棉花现货价格因期货以及疫情等影响下运费上涨,多数企业皮棉销售报价上涨,纺企新增订单较多,销售利润较好,采购标准降低,多采购基差和指标较弱的棉花资源。

5、据河南地区纱厂说到，昨日基本没有新成交，执行订单发货为主，目前发货较为顺畅。 厂里现货仅有 10 吨左右,为 32S 以下低支品种,其他品种均无现货。江浙地区贸易商说到，现在给下游织造供货也是前期低价采购，普梳 32S, 26000-26500 元/吨左右成交的,还在执行中。现在的报价较高,新成交的较少,下游暂时还是不太能接受。

6、涤短期货保持弱势震荡走势，现货方面厂家产销率继续保持低位。 据了解，目前涤短加工费用继续遭到上下游挤压，亏损有进一步扩大的趋势。虽然厂家检修消息频出，对市场又一定支撑效果，但整体上仍然保持供大于求。

7、据 CCI 统计，目前储备棉库存仅剩 153 万吨，其中上年度剩余库存量在 196 万吨左右，本年度累计收购 156 万吨左右，经过持续拍储以及近几个月国际市场对于印度储备棉采购热情持续高涨，CCI 库存持续下降，抛储底价不断上调。

金属市场情况

1、梅山港因疫情封港，对铝锭影响不大，据 Mysteel 调研，11 日上午宁波舟山港码头发现 1 例新冠病毒核酸检测阳性人员，该人员工作单位为宁波梅东集装箱码头有限公司，目前梅山港内车辆不允许进出，码头提箱服务也暂停。据某进口贸易商了解：现在已在港的车辆，将进行逐一排查，没问题便可放行。据了解，此次因疫情封港的梅山港主要是韩国那边进来的铝合金锭多，所以影响量不是很大。目前影响港口仓库一千多吨进口现货锭的货物运输，以及靠港的上千吨的进

口铝锭提货。具体解封时间目前还没通知。

2、发改委：产量增加、需求减少，煤炭供需形势明显好转，据发改委官网消息，近日，全国煤炭产量明显增加，需求持续回落，电厂供煤已经大于耗煤。调度数据显示，8月10日全国统调电厂供煤740万吨，创夏季历史新高，比前期正常水平增加近60万吨；耗煤720万吨，比峰值回落近30万吨。生产方面，晋陕蒙煤炭日产量环比7月同期增加近80万吨。需求方面，“七下八上”夏季用煤高峰期接近尾声，煤炭需求总体呈持续回落态势。预计后期，随着煤炭产能陆续释放，产量还将继续增加，煤炭供需形势将进一步好转。

3、山西焦炭市场开启第三轮提涨，山西焦炭市场已开启第三轮提涨120元，市场情绪高涨，太原一级焦报3040-3060元/吨，一级干熄焦报3500-3520元/吨出厂承兑含税。安泽低硫主焦煤(S05G85)承兑含税报价至3150元/吨左右，价格已突破历史新高。

4、LME有色金属现货升贴水，8月12日LME0-3铜贴水29.5美元/吨，LME0-3铝贴水2.75美元/吨，LME0-3铅升水53.25美元/吨，LME0-3锌贴水8.4美元/吨，LME0-3锡升水705美元/吨，LME0-3镍贴水24美元/吨。

5、8月12日日照港铁矿石现货报价跌8元/吨，8月12日铁矿石日照港口现货早盘报价跌8元/吨，现PB粉61.5%报1156跌8，纽曼粉62.5%报1182跌8，金布巴粉60.5%报1052跌8，罗伊山粉61%报1079跌8，卡粉65%报1567跌8，超特粉56.5%报785跌8（元/湿吨）。基差方面：与11日收盘价对比，日照港澳大利亚PB粉矿（车板价，61.5%）（换算干湿后）现货升263.5。

8月12日山西吕梁焦煤报价平稳，8月12日国内焦煤现货主流价格平稳，现吕梁主焦煤（A9.5，V21-23，S0.7，G>85）柳林出厂价2700元/吨。基差方面：与11日午后收盘价对比，焦煤现货升水339。

8月12日天津港准一级焦现货价格持稳，8月12日国内焦炭现货价格持稳，现天津港准一级冶金焦（A<12.5，S<0.7，CSR>60，M8）平仓价3010元/吨。基差方面：与11日午后收盘价对比，扣除水分后，焦炭现货贴水67。

8月12日国内建材现货报价平稳，8月12日国内建筑钢材现货报价平稳，现

HRB400,20mm, 上海中天报价 5330 稳, 北京河钢报价 5250 稳, 广州韶钢报 5610 稳。基差方面: 与 11 日午后收盘价对比, 上海现货贴水 12.2, 北京现货贴水 94.6, 广州现货升水 103。(单位: 元/吨)

8 月 12 日国内各地热卷报价稳中偏弱, 8 月 12 日国内各地热轧卷板现货报价稳中偏弱, 现 Q235B, 4.75mm, 上海鞍钢/本钢报价 5810 跌 30, 北京包钢 5880 稳, 广州柳钢报 5740 稳。基差方面: 与 11 日午后收盘价对比, 上海现货贴水 91, 北京现货贴水 21, 广州现货贴水 161。(单位: 元/吨)

化工市场情况

1、在经过短期的急跌后, 昨日 WTI 原油和布伦特原油在关键价位上获得底部支撑, 隔夜双双强势反弹。周三 SC 原油日内延续强势, 大幅上探 3.71%, 报收 433.2 元/桶。拜登政府的官员本周与沙特、阿联酋和其他国家的代表进行了交谈并表示, “我们正与欧佩克+相关成员国就竞争性市场在定价中的重要性进行接触。竞争激烈的能源市场将确保可靠和稳定的能源供应, 欧佩克+必须采取更多措施支持复苏。”受此影响, WTI 原油和布伦特原油出现跳水, 下跌幅度一度超过 2%, 随后跌幅收窄。今天凌晨, 白宫再次干预市场, 白宫进一步表示没有指示国内产油商提高产能。很快, 国际油价日内转涨。截至今晨收盘, WTI9 月原油期货收涨 1.40%, 报 69.25 美元/桶; 布伦特 10 月原油期货收涨 1.14%, 报 71.44 美元/桶, 均创 8 月 3 日以来新高。

2、昨日, PVC 现货市场价格调整。电石供应紧张, 市场现货区域性到货不均, PVC 盘面再度拉涨, 但现货仅出现小幅拉涨。目前受限电因素制约, PVC 企业生产成本高企, 短期 PVC 现货市场价格高位整理。

3、中国 7 月 M2 同比增长 8.3%, 预期 8.7%, 前值 8.6%, 中国人民银行: 7 月末, 广义货币(M2)余额 230.22 万亿元, 同比增长 8.3%, 增速分别比上月末和上年同期低 0.3 个和 2.4 个百分点; 狭义货币(M1)余额 62.04 万亿元, 同比增长 4.9%, 增速分别比上月末和上年同期低 0.6 个和 2 个百分点。

免责声明：本报告的信息均来源于公开资料，我公司对这些信息的准确性和完整性不作任何保证，也不保证所包含的信息和建议不会发生任何变更。我们已力求报告内容的客观、公正，但文中的观点、结论和建议仅供参考，报告中的信息或意见并不构成所述品种的操作依据，投资者据此做出的任何投资决策与本公司和作者无关。

